



Komise volnočasových aktivit (KVA)

Datum konání: 24.6.2015 od 16:00 hod do 17:00 hod

Místo konání: zasedací místnost úřadu MČ Praha 21

Přítomní členové (řazeno abecedně): ing. Eva Danielová, Blanka Exnerová, Jaroslava Punová, dr. Zuzana Dastychová, Petr Mach, Jan Veselý, Zdeněk Voříšek

Omluveni:

Zasedání vedl: Petr Mach – předseda komise

Nepřítomni: -

Program: Komise byla informována paní ing. Danielovou o výhradách k organizaci oslavy 70. výročí ukončení druhé světové války, která se konala 5.5.2015. Z tohoto důvodu byla dojednána schůzka u pana starosty, které se zúčastní pan Mach, ing. Danielová a paní Punová. Na této schůzce všichni zúčastnění projednají jak v budoucnosti lépe veřejné akce organizovat.

Komise bere na vědomí.

Informaci jak dál s polyfunkčním domem Level po ukončení činnosti nájemce pana Čapka přednesla paní Punová. Nastínila zájem vedení obce vybudovat v domě dům dětí a mládeže. Z tohoto důvodu byl již magistrátem HMP pověřen pan ředitel DDM Prahy 10 k návštěvě polyfunkčního domu a k zpracování rozvahy. Komise vyslovila souhlas s vybudováním DDM v polyfunkčním domě s pár připomínkami. A to, aby v polyfunkčním domě byl prostor pro seniorské aktivity a aby nadále byl časový prostor pro veřejné akce pořádané MČ a místními spolky. Při vybudování DDM by nebyly potřeba žádné stavební úpravy a kuchyně se sálem by zůstaly zachovány. Výhodou pak je i to, že provoz DDM financuje magistrát HMP. Komise vyhodnotila svoji úlohu a své možnosti jen v rovině nezávazné diskuze.

Komise bere na vědomí.

Komise navrhuje, aby se v sousedství nově vybudovaného Rákosníčkova hřiště na Rohožníku, vybuodovalo opravdové sportovní centrum, ve kterém by byly umístěny např. koše na košíkovou, hřiště na pétanque, ohniště a celý tento areál osázet větrolamy.

Paní ing. Danielová spolu s paní Exnerovou organizují soutěž v malování a focení dětí s názvem Rozkvetlá zahrada. 30. září 2015 proběhne instalace exponátů v zahrádkářském areálu a vlastní výstava těchto kreseb a fotek se uskuteční od 1.10 – 4.10. 2015. Z nich bude vybráno pět exponátů a ty budou zaslány na ústředí zahrádkářského svazu, kde se vybere vítěz soutěže.

Pan Voříšek informoval o probíhajících přípravách Újezdské pouti 26. září a požádal komisi na tento den o pomoc s organizací.

Komise souhlasí.

Paní ing. Danielová komisi podala informaci o zájmu Kolodějské ZŠ, která po zhlédnutí výstavy Křídla motýlí v našem muzeu, by ráda spolupracovala při dalších výstavách. Komise souhlasí.

Muzeum je otevřeno každou sobotu od 13 do 17 hod. Pan Rudolf Vamberra, pověřený otevřením muzea, požádal o ukončení spolupráce ze zdravotních důvodů ke konci roku 2015. Bude nutné vyřešit otevírací dobu muzea a zpřístupnění veřejnosti. Toto bude předmětem jednání s p. starostou a radními, popř. zaměstnanci úřadu, kteří mají muzeum v kompetenci.

Pan Veselý navrhuje, aby komise požádala pracovníci úřadu paní Ponicovou vypracovat aktuální adresář všech spolků a organizací Újezda nad Lesy, aby byl větší prostor k informovanosti o jejich zaměření a jejich akcích.

Komise souhlasí.

Paní ing. Danielová navrhla, aby se v některém budoucím promítání v rámci Filmového klubu vyjednalo promítnutí filmu režiséra Radka Berana Malý pán, ve kterém účinkuje Újezdský občan, herec René Krupanský.

Komise schvaluje.

V 17:00 hod bylo jednání komise řádně ukončeno.

Komise se opět sejde 16. Zářní od 16:00 hod.

Zapsal: Zdeněk Voříšek – tajemník komise dne 24.6.2015

Schválil: Petr Mach – předseda komise dne